

В Екатеринбурге прошли региональные финалы конкурса «Лидеры России» по трекам «Государственное управление» и «Бизнес и промышленность» для представителей Уральского федерального округа. Всего в них приняли участие 267 финалистов из всех 6 регионов УФО, в числе которых 146 участников в треке «Бизнес и промышленность» и 121 участник в треке «Государственное управление», в том числе специалисты Группы страховых компаний Югория: и.о. заместителя регионального директора по продажам Южной дирекции Югории Екатерина Алимбаева, директор агентства в городе Верхняя Пышма Екатеринбургского филиала Ирина Сартакова и руководитель Управления агентских продаж Александр Старостин.

«Конкурс дает большой заряд энергии. Ты погружаешься в особую атмосферу, ведь вокруг тебя на протяжении нескольких дней находятся уникальные люди. Происходит особая концентрация ума и энергии, – отметила Екатерина Алимбаева. – Конкурс выдергивает из повседневной рутины, заставляет мозг по-другому работать. Ну и, конечно же, это огромное количество новых знакомств, общение с лидерами из различных сфер деятельности».

В течение оценочного дня конкурсанты демонстрировали свои управленческие навыки, в командах решали задачи из реальной практики руководителей. Задания участников учитывали специфику треков и были нацелены на проверку тех компетенций, которые требуются от управленцев в госсекторе и сфере предпринимательства.

«Для меня это был бесценный опыт как для внутреннего тренера и руководителя подразделения: новые знакомства, комплексный подход к организации мероприятий, расширение круга потенциальных клиентов, заряд энергии на новые свершения. Организаторами создано целое сообщество финалистов и победителей, мы до сих пор продолжаем общаться, – рассказала Ирина Сартакова. – Думаю, что это будет не единственный мой опыт, на будущий год поставлю себе более амбициозную цель».

Помимо традиционной оценки и деловой программы участники поработали и в новом формате коммуникационной сессии, где предлагали свои идеи для повышения

производительности труда в организации и на производстве в рамках одноименного национального проекта. Модераторами сессии стали победители и финалисты прошлых сезонов конкурса.

«Я остался супердоволен, получил невероятные впечатления от конкурса, расширил кругозор. Было ощущение, будто ты оказался в другом мире, – поделился впечатлениями Александр Старостин. – В финал прошли всего 3% участников, каждый из которых был заряжен на победу. Все они для меня стали примером».

Википедия страхования